Wichtige Informationen zur Montage, die beachtet werden sollten

Beachten Sie beim Bohren in die Karosserie, dass Sie keine
wichtigen Teile treffen.

Achten Sie darauf, nicht durch die auBeren Karosseriewande
zu bohren.

Verwenden Sie alle mitgelieferten Montagematerialien fiir
eine maximale Befestigung.

Verwenden Sie immer doppelschalige Karosserieteile als
Montagepunkte. Einige Beispiele fiir Montagepunkte sind:
- Turpfosten.

- Zentrale Karosserie-Strebe.

- Doppelschalige Karosserieteile.

- Trennwand.

- Befestigungspunkte der Trennwand.

- Trager in der Wand/Decke.

33



Teileliste

\\-
AW

W

Schablonenplatten  Dicke platten
1x:150/200/250 mm  2x:150/200/250 mm

4x 4x

R
-

M8x20 Bodenhalterung

w
>
o
x

\\

w
5%9

Schablonenplatten  Dicke platten
1x:150/200/250 mm 2x:150/200/250 mm

6x 6X
@ @é
M8x20 Bodenhalterung
3X 12x

\\

Schablonenplatten  Dicke platten
1x:150/200/250 mm 2x:150/200/250 mm

& U

M8x20 Bodenhalterung

Fe/Fe - 4,8 x 16 mm

4x

R

M8x12

Fe/Fe - 4,8 x 16 mm

6X

M8x12

Fe/Fe - 4,8 x 16 mm

M8x12

34



Bestimmen Sie die Position des Schranks

‘I Platzieren Sie den Schrank im Fahrzeug an der gewiinschten
Position. Ob sich Innenverkleidungen im Fahrzeug befinden
oder nicht, ist zu diesem Zeitpunkt nicht wichtig. Wir werden
die Position basierend auf der aktuellen Situation festlegen.

WICHTIG: Es mussen Bodenpaneele im Laderaum vorhanden
sein. Die empfohlene Dicke betragt 12 mm oder mehr.

Bl

I

7

!
‘‘‘‘‘

I

£l ]I

35



36

Markieren Sie die Position des Schranks

Jetzt machen Sie eine Markierung auf dem Boden fiir die
Position. Versuchen Sie, ziemlich genau zu sein, da dies
Fehler im weiteren Verlauf des Prozesses reduzieren wird. Der
entscheidende Aspekt fiir die Markierung ist der Abstand zur
Wand, aber bestimmen Sie auch die Tiefe entlang der Lange
des Fahrzeugs.

TIPP: Verwenden Sie Malerkrepp zum Markieren, aber auch ein
Bleistift oder Marker konnen verwendet werden.

*Fur einige Fahrzeuge miissen moglicherweise die
Sockelleisten der Schranke entfernt werden, um sie passend
zu machen.




Raumen Sie den Laderaum frei

Sie konnen den Schrank jetzt beiseite schieben. Wenn sich
Innenverkleidungen im Fahrzeug befinden, sollten sie auch
in diesem Schritt entfernt werden. Wir mochten direkt am
Chassis montieren, ohne die Verkleidung zu verwenden.

WICHTIG: Das Montieren durch die Verkleidung hindurch
konnte eine unsachgemaRe Verbindung mit dem Chassis
riskieren, da dies nicht sichtbar ist und zu einem unsicher
befestigten Schrank fiihren konnte.

37



38

Festlegen der Position der Halterungen und Form

Setzen Sie nun den Schrank zuriick auf die Markierung, und
wir werden die Position sowie die Biegung der Halterungen

bestimmen. Dies gilt fiir alle Halterungen und Bodenpunkte.

Fiir die Wandmontage ist es ratsam, einen starken Chassis-
Bereich mit mindestens 2 mm Dicke oder mit umgeklappten
Kanten in der Nahe zu finden, da dies die stabilsten Punkte
sind. Wir empfehlen, einen Montageort auf dem Boden zu
finden, in der Mitte und so hoch wie moglich.

Im Folgenden geben wir einige Vorschlage:

7

i

o @




Herstellen Ihrer individuellen Montagehalterungen

Verwenden Sie die diinnen Halterungen, um eine Vorlage

zu erstellen. Erstellen Sie diese zuerst, bevor Sie mit den
dickeren und endgiiltigen Halterungen arbeiten.

Finden Sie eine robuste Stelle am Chassis, um Ihre Halterung
zu montieren. Halten Sie die Halterung mit den kleinen
Lochern parallel zum Fahrzeug.

A. Definieren Sie die Position fiir die Biegung.

B. Verwenden Sie eine Schraubzwinge oder ein Biege-
Werkzeug, um die Biegung auf der Vorlage zu erstellen.
Uberpriifen Sie die Biegung der Vorlage, bevor Sie die
endgiiltige Halterung erstellen.
m Halten Sie den .
= Abstand so kurz wie

moglich.

Versuchen Sie, dies zu
vermeiden groRerer
Abstand.

Fiir alle

Halterungen.

0o

@ ©

*Verwenden Sie zuerst diinnere Halterungen, um eine Vorlage zu
erstellen, bevor Sie die dickere, endgiiltige Halterung biegen.

39



Herstellen Ihrer individuellen Montagehalterungen

Nachdem Sie die endgiiltigen Halterungen aus den dickeren
Blechen erstellt haben, konnen Sie mit dem Rest der
Vorbereitung beginnen.

A. Halten Sie die Halterung an der ausgewahlten Stelle am
Fahrzeug und am Schrank fest. Markieren Sie einen Punkt auf
der Halterung fiir die Montage am Schrank. Wiederholen Sie
dies fur alle anderen Halterungen.

B. Bohren Sie das Loch in die Halterungen.

18 mm

18 mm

@ Fir alle Halterungen.

40



C. Halten Sie erneut die Halterungen gegen das Fahrzeug,
indem Sie die Locher ausrichten, die Sie gerade fiir den
Schrank gemacht haben, mit denen am Schrank. Jetzt konnen
Sie die Stellen am Chassis des Fahrzeugs markieren.

D. Bohren Sie die Locher mit einer geeigneten Bohrmaschine
fir die Nieten.

E. Befestigen Sie die Halterungen mit den Nieten. Wir
empfehlen, alle Nieten fiir maximale Steifigkeit zu verwenden.

G Markieren
Sie 6-mal pro

Halterung.

m Bohren Sie 6-mal
pro Halterung.

ﬁ Montieren Sie alle
Halterungen mit

jeweils 6 Nieten.

41



Bereiten Sie die Montagevorrichtungen fiir den Boden vor

A. Jetzt konnen wir die Montagepositionen auf dem Boden
festlegen.

B. Bohren Sie die Locher fiir alle Bodenhalterungen.

S

a

A=Y
SO0V o

SO & & & ® § =«

J

O © & & © ®© ® ®© o © ©

Fir alle

\ = Halterungen.
=

42



Nur wenn notig: Vorbereitung der Karosserie-Wandverkleidung

2

Die Verkleidung muss einige Locher haben, um
sicherzustellen, dass die Montagehalterungen hindurchgefiihrt
werden konnen.

A. Messen Sie die Position der Wandhalterungen.

Wahlen Sie einen Punkt in der Ecke, an der die
Wandverkleidung befestigt ist, und messen Sie vertikal und
horizontal zum Mittelpunkt der Halterung.

B. Markieren Sie diese Position auf jedem einzelnen Panel, wo
es notwendig ist.

C. Bohren Sie diese Locher mit einem Lochsage, #60 mm.

_________

Measure to this

IEEECAL - IO centerpoint
S v
------- [¢]
] 5:Q =% T®=—— Horizontal —¢
— Ho =
= i
o >
/ i =
0& =
e o - - y
\ [ == —.—l< %j_c = = Horizontal —
B " N
j O‘C l\ —
< f 3
E <
T 5
g
\ . © o o © o0 o
\4
\ =

* Dies konnte an allen Stellen, an denen
eine Montagehalterung ist, notwendig sein.

43



Nur wenn notig: Setzen Sie die Karosserie-Wandverkleidung wieder ein

A. Setzen Sie die Verkleidung iiber die Montagehalterungen an
der Karosseriewand.

B. Setzen Sie den Schrank in Position.

44



Montage des Schranks an der Karosseriewand und am Boden.

A. Befestigen Sie die Wandhalterungen mit Schrauben M8x20
und M8 Muttern.

B. Setzen Sie die Einschraubmuttern in die Locher im Boden
ein.

Montieren Sie alle Schranke am Boden mit den
Bodenhalterungen und den Schrauben M8x12.

HINWEIS: Die Bodenmontage muss links und rechts, vorne und
hinten erfolgen, und bei langeren Schranken auch in der Mitte
vorne und hinten.

BRI
@ o
@ﬂo
@ﬂo
/ @ o
O gl
O [
Og
~_ .
Y o k ° -
@ ) / @ﬂoj ﬂ D g E
gﬂo g, . 0
0gls 0 L O
o 0g|.F
@Uo 0 0
o |, @ﬂo
Ogl, 0
a |, 0 ®
0y g
- — & ~

45



46

AbschlieBende Uberpriifung vor der Verwendung

Stellen Sie sicher, dass der gesamte Schrank sicher befestigt
ist und dass alle Schrauben und Nieten ordnungsgemaR
installiert wurden. Die Person, die fiir die Montage des
Schranks verantwortlich ist, tragt die Verantwortung fiir diese
Aufgabe.

Es wird empfohlen, regelmalig zu tberpriifen und
sicherzustellen, dass alle Komponenten sicher befestigt sind.




GARANTIEHINWEIS

Ihre Garantie wird ungiiltig, wenn:

Eine ungleichmaBige oder iibermiRige Uberlastung iiber die angegebene zulissige Last
von max. 30 kg pro Element hinaus aufgetreten ist. HINWEIS: Jeder Schrankteil besteht aus
mehreren Elementen;

Zusatzliche Anderungen an der Konstruktion des Fahrzeugs vorgenommen wurden, die
zu einer Anderung der strukturellen Integritat fiihren (in Form von Bohrungen, Schnitten,
Biegungen usw.);

Mechanische oder strukturelle Schaden am Fahrzeugkorper aufgrund unsachgemaRer
Vorgehensweisen aufgetreten sind;

Zusatzliche Karosserie-Kits unsachgemaR installiert wurden (nicht gemaf den
Installationsanweisungen dieser Kits);

Schaden oder Verformungen am Fahrzeugkorper oder an Schrankteilen durch dauBere
Einfliisse verursacht wurden;

Schaden oder Verformungen am Fahrzeugkorper oder an Schrankteilen durch vorherige
Anderungen am Fahrzeug aufgetreten sind;

Schdden oder Verformungen am Fahrzeugkorper oder an Schrankteilen durch Unfalle vor der
Installation des Schranks, die moglicherweise unsachgemaR repariert wurden;

Schdden oder Verformungen am Fahrzeugkorper oder an Schrankteilen durch den Transport
oder den Einsatz von Chemikalien verursacht wurden.

Teile, die normalem VerschleiB unterliegen, sind von der Garantie ausgeschlossen, wie z. B.
Schubladenschienen, Federn, Druckknopfe usw.

Schdden aufgrund eines Unfalls, einer Katastrophe oder Vandalismus sind nicht
anspruchsberechtigt fiir Entschadigung oder Ersatz unter Garantie.

Das Fahrzeug wird in normalen Situationen wie Straen mit Asphalt, Gehwegen oder
anderen glatten Flachen verwendet. Jegliche Form der Fahrt auf unwegsamem Gelande und
die Auswirkungen dieser Umstande liegen im Risikobereich des Eigentiimers/Nutzers des
Fahrzeugs.

Haftung:

Mope oder der Vertriebspartner haften nicht fiir Schaden oder Verletzungen von Personen
und Eigentum aufgrund unsachgemaRer Montage oder Verwendung dieser Schranke oder
Teile davon.

In keinem der zuvor genannten Falle kann eine Entschadigung jeglicher Art gefordert werden.

Der Transport von Waren im Schrank auf verantwortungsbewusste Weise liegt in der
Verantwortung des Eigentiimers/Nutzers des Fahrzeugs. Beachten Sie, dass sich lockere,
bewegte oder aus dem Schrank fallende Giiter Verletzungen verursachen konnen.

Die Montagevorrichtungen miissen jeden Monat iiberpriift werden, um sicherzustellen, dass
eine sichere Arbeitsumgebung gewahrleistet ist und erhalten bleibt.

47



